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TÁRGY—ISTEN AZ EGYETLEN OK ÉS TEREMTŐ 

 
 

ARANY SZÖVEG:  ÁMOSZ 4 : 13 

 

  
„Mert ímé, aki hegyeket alkotott és a szelet teremtette,   

és aki megjelenti az embernek az õ gondolatját, aki a hajnalt sötétséggé változtatja  

és a föld magaslatain lépdel: az Úr õ, a Seregeknek Istene az õ neve.” 

 
 

 

VÁLTAKOZÓ OLVASÁS: Zsoltárok 89 : 6, 7, 9, 10, 12, 13, 16-18 
 
 

6. És az egek dicsérik a te csodadolgodat Uram; a te hûséges voltodat is a szentek 

gyülekezetében. 
 

7. Mert a felhõkben kicsoda hasonlatos az Úrhoz, [s ki] olyan, mint az Úr, az istenek fiai 

között? 
 

9. Uram, Seregeknek Istene! Kicsoda olyan erõs, mint te vagy Uram? És a te hûséges voltod 

körülvesz téged. 
 

10. Te uralkodol a tengernek kevélységén; mikor az õ habjai felemelkednek, te csendesíted le 

azokat. 
 

12. Tieid az egek, a föld is a tied: e világot minden benne valóval te fundáltad. 
 

13. Az északot és a délt te teremtetted, 
 

16. Boldog nép az, a mely megérti a kürt szavát; a te orczádnak világosságánál jár ez, oh 

Uram! 
 

17. A te nevedben örvendeznek egész nap; és a te igazságodban felmagasztaltatnak.   
 

18. Mert az õ erejöknek ékessége te vagy; a te jóakaratoddal emeled fel a mi szarvunkat is. 
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LECKE PRÉDIKÁCIÓ 
 

A Biblia 
 
1. Zsoltárok 19 : 2, 3 
 
2 Az egek hirdetik Isten dicsőségét, kezének munkájáról beszél a menny. 
 
3 Nap napnak mond beszédet; éj éjnek ad jelentést. 
 

2. I Mózes 1 : 1, 26-28, 31 (első .-ig) 
 
1 Kezdetben teremtette Isten a mennyet és a földet. 
 
26 És monda Isten: Teremtsünk embert a mi képünkre és hasonlatosságunkra; és uralkodjék 

a tenger halain, az ég madarain, a barmokon, mind az egész földön, és a földön csúszó-

mászó mindenféle állatokon. 
 
27 Megteremtette Isten az embert a maga képmására, Isten képmására teremtette, férfivá és 

nővé teremtette őket. 
 
28  Isten megáldotta őket, és ezt mondta nekik Isten: Szaporodjatok, sokasodjatok, töltsétek 

be és hódítsátok meg a földet. Uralkodjatok a tenger halain, az ég madarain és a földön 

mozgó minden élőlényen! 
 
31 És látá Isten, hogy minden a mit teremtett vala, ímé igen jó. 
 
3. Jób 12 : 7 (kérdezd)-10 
 
7 ...kérdezd meg csak a barmokat, majd megtanítanak, és az égnek madarait, azok 

megmondják néked. 
 
8 Avagy beszélj a földdel és az megtanít téged, a tengernek halai is elbeszélik néked. 
 
9 Mindezek közül melyik nem tudja, hogy az Úrnak keze cselekszi ezt? 
 
10 Akinek kezében van minden élõnek a lelke, és az emberiség lélegzete. 
 

4. Józsué 1 : 1 (szóla)-3, 5, 10 
 
1 ...szóla az Úr Józsuénak, a Nún fiának, Mózes szolgájának, mondván: 
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2 Mózes, az én szolgám meghalt; most azért kelj fel, menj át ezen a Jordánon, te és mind ez 

a nép arra a földre, amelyet én adok nékik, az Izráel fiainak. 
 
3 Minden helyet, amelyet talpatok érint, néktek adtam, amiképen szólottam Mózesnek. 
 
5 Meg nem áll senki előtted életednek minden idejében; amiképen Mózessel vele voltam, 

teveled is veled leszek; el nem hagylak téged, sem el nem maradok tőled. 
 
10 Parancsola azért Józsué a nép elõljáróinak, mondván: 
 

5. Józsué 3 : 5 (Tisztítsátok)-7, 15, 16 (;-ig), 17 
 
5 ...Tisztítsátok meg magatokat, mert holnap az Úr csudákat cselekszik köztetek. 
 
6 A papoknak is szóla Józsué, mondván: Vegyétek fel a frigyládát, és menjetek át a nép 

elõtt. Felvevék azért a frigyládát, és mennek vala a nép elõtt. 
 
7 Az Úr pedig monda Józsuénak: E napon kezdelek téged felmagasztalni az egész Izráel 

szemei elõtt, hogy megtudják, hogy a miképen vele voltam Mózessel, te veled is veled 

leszek. 
 
15 És a mint a láda hordozói a Jordánhoz jutának, és a ládahordozó papok bemárták lábaikat 

a víznek szélébe (a Jordán pedig az egész aratási idõ alatt telve vala minden õ partja 

felett): 
 
16 Megálla a víz, a mely felülrõl foly vala alá, és álla egy rakásban, nagy messzire Ádám 

városánál, a mely Czarthan mellett vala; 
 
17 A papok pedig, az Úr frigyládájának hordozói, ott állának a szárazon a Jordán közepében 

bátorsággal, és az egész Izráel szárazon megy vala át, mindaddig, míg az egész nép 

teljesen általméne a Jordánon. 
 

6. Zsoltárok 114 : 1-8 
 
1 Mikor Izráel népe kijöve Égyiptomból, Jákóbnak házanépe az idegen nép közül: 
 
2 Júda lõn az õ szentséges [népe] és Izráel az õ királysága. 
 
3 A tenger látá õt és elfutamodék; a Jordán hátrafordula. 
 
4 A hegyek szöknek vala, mint a kosok, s a halmok, mint a juhoknak bárányai. 
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5 Mi a bajod te tenger, hogy megfutamodál, és te Jordán, hogy hátrafordulál? 
 
6 Hegyek, hogy szöktök vala, mint a kosok? Ti halmok, mint a juhoknak bárányai? 
 
7 Indulj meg te föld az Úr orczája elõtt, a Jákób Istene elõtt, 
 
8 A ki átváltoztatja a kõsziklát álló tóvá, és a szirtet vizek forrásává. 
 
7. Márk 3 : 7 (Jézus)-10 (első ,-ig) 
 
7 Jézus pedig elméne tanítványaival a tenger mellé; és nagy sokaság követé őt Galileából 

és Júdeából, 
 
8 És Jeruzsálemből és Idumeából és a Jordánon túlról; és a Tirus és a Sidon környékiek is, 

amikor hallották, hogy miket mível vala, nagy sokasággal jövének ő hozzá. 
 
9 És megmondá tanítványainak, hogy egy kis hajót tartsanak néki készen, a sokaság miatt, 

hogy ne szorongassák õt. 
 
10 Mert sokakat meggyógyított, 
 
8. Márk 4 : 35-41 
 
35 Azután monda nékik azon a napon, amint este lőn: Menjünk át a túlsó partra. 
 
36 Elbocsátván azért a sokaságot, elvivék őt, úgy amint a hajóban vala;  de más hajók is 

valának vele. 
 
37 Akkor nagy szélvihar támada, a hullámok pedig becsapnak vala a hajóba, annyira, hogy 

már-már megtelék. 
 
38 Ő pedig a hajó hátulsó részében a fejaljon aluszik vala. És fölkelték őt és mondának néki: 

Mester, nem törődöl vele, hogy elveszünk? 
 
39 És felkelvén megdorgálá a szelet, és monda a tengernek: Hallgass, némulj el! És elállt a 

szél, és lőn nagy csendesség. 
 
40 És monda nékik: Miért vagytok ily félénkek? Hogy van, hogy nincsen hitetek? 
 
41 És megfélemlének nagy félelemmel, és ezt mondják vala egymásnak: Kicsoda hát ez, 

hogy mind a szél, mind a tenger engednek néki? 

 

9. Zsoltárok 24 : 1, 2, 10 (első .-ig) 
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1 Az Úré a föld s annak teljessége; a föld kereksége s annak lakosai. 
 
2 Mert õ alapította azt a tengereken, és a folyókon megerõsítette. 
 
10 Kicsoda ez a dicsõség királya?A seregek Ura, õ a dicsõség királya.  
 
 

Tudomány és Egészség 
 

1. 295 : 5-8 
 

Isten teremti és kormányozza a világegyetemet, beleértve az embert. Az univerzum szellemi 

ideákkal van tele, amelyeket Ő alakít ki, és azok engedelmesek az őket megalkotó Elmének. 
 

2. 102 : 13 (az embernek)-15 
 

...az embernek ..., aki Isten hatalmát tükrözi vissza, hatalma van az egész föld seregei felett. 
 

3. 69 : 6-10, 13-16 
 

A halandók soha nem érthetik meg Isten teremtését, amíg azt hiszik, hogy az ember alkotó. Az 

ember csak akkor ismeri meg Isten már megalkotott gyermekeit, amikor megérti a létezés 

igazságát. Ezért van az, hogy a valóságos, eszményi ember olyan mértékben jelenik meg, 

amilyen mértékben az anyagi eltűnik. ... Lelkileg megérteni, hogy csak egy teremtő van, Isten, 

feltárja az egész teremtést, megerősíti a Szentírást, meghozza azt a megnyugtató biztonságot, 

hogy nincs elválás, nincs fájdalom, és hogy az ember haláltalan és tökéletes és örök. 
 

4. 124 : 14-31 
 

A világegyetemet, mint ahogy az embert, isteni Alapelvéből, Istenből kiindulva kell értelmezni a 

Tudománnyal, akkor megérthető; de ha a fizikai érzékek alapján magyarázzák, mint amely 

növekedésnek, érettségnek és romlásnak van alávetve, a világegyetem, mint az ember is, egy 

talány és annak is kell maradnia. 
 

Az adhézió, kohézió és vonzás az Elme tulajdonságai. Az isteni Alapelvhez tartoznak, és annak 

a gondolati erőnek az egyensúlyát támasztják alá, amely a Földet pályájára állította és azt 

mondta a büszke hullámnak „Eddig jőjj és ne tovább.” 
 

A Szellem minden dolog élete, szubsztanciája és folytonossága. Erőkön lépkedünk. Vond el 

őket, és a teremtésnek össze kell omlania. Az emberi ismeret anyagi erőknek hívja őket, de az 

isteni Tudomány kinyilvánítja, hogy azok teljesen az isteni Elméhez tartoznak, ebben az 

Elmében rejlenek, és így visszahelyezi őket jogos otthonukba és osztályozásukba. 
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5. 209 : 10-24 
 

A világ összeomlana az Elme nélkül, az értelem nélkül, mely markában tartja a szeleket. Sem 

filozófia, sem szkepticizmus nem állíthatja meg a Tudomány menetét, mely felfedi az Elme 

legfelsőbbrendűségét. Az Elme-hatalom immanens érzése kiemeli az Elme dicsőségét. A 

közelség, nem a távolság, kölcsönöz csodálatosságot ennek a képnek. 
 

Az összetett ásványok vagy aggregált anyagok, melyek a földet alkotják, az alkotó tömegek 

egymáshoz való viszonyai, az égitestek mérete, távolságai és keringése, mind elvesztik 

tényleges jelentőségüket, amikor arra gondolunk, hogy mindezeknek át kell adniuk helyüket a 

lelki ténynek az ember és az univerzum Szellemmé való visszafordításával. Amilyen arányban 

ezt megtesszük, olyan mértékben találjuk az embert és az univerzumot harmonikusnak és 

öröknek. 
 

6. 192 : 11-26 
 

A tévelygő hatalom egy anyagi hiedelem, egy vak, tévesen elnevezett erő, az akarat sarjadéka, 

nem a bölcsességé, a halandó elméé, nem a halhatatlané. Ez a meredeken rohanó vízesés, a 

pusztító láng, a vihar szele. Ez a villámlás és szélvész, és minden, ami önző, bűnös, becstelen és 

tisztátalan. 
 

Az erkölcsi és lelki hatalom a Szellemé, aki a „szelet az ő markában” tartja; és ez a tanítás 

megegyezik a Tudománnyal és harmóniával. A Tudományban nem lehet Istennel ellentétes 

hatalmad, és a fizikai érzékeknek fel kell adniuk hamis bizonyságtételüket. Befolyásod a jóra 

attól a súlytól függ, amelyet a mérleg helyes oldalára teszel. A jó, amit teszel és megtestesítesz, 

adja neked az egyetlen megszerezhető hatalmat. A gonosz nem hatalom. Az az erő kigúnyolása, 

mely előbb-utóbb elárulja gyengeségét, és elbukik, hogy soha többé fel ne emelkedjen. 
 

7. 134 : 26-10 
 

Jézus azt mondta: „Tudtam, hogy Te mindig hallasz engem”, és feltámasztotta Lázárt a halálból, 

lecsillapította a vihart, meggyógyította a betegeket, járt a vízen. Isteni felhatalmazás van arra, 

hogy a szellemi erőnek az anyagi ellenállás feletti felsőbbségében higgyünk. 
 

Egy csoda betölti Isten törvényét, de nem sérti ezt a törvényt. Ez a tény jelenleg 

titokzatosabbnak látszik, mint maga a csoda. A Zsoltáríró így énekelt: „Mi a bajod te tenger, 

hogy megfutamodál, és te Jordán, hogy hátrafordulál? Hegyek, hogy szöktök vala, mint a 

kosok? Ti halmok, mint a juhoknak bárányai? Indulj meg te föld az Úr orczája elõtt, a Jákób 

Istene elõtt.” A csoda nem vezet be rendellenességet, hanem feltárja az eredendő rendet, 
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megalapozva Isten változhatatlan törvényének Tudományát. Egyedül a lelki evolúció érdemes 

az isteni hatalom gyakorlására. 

 

8. 507 : 15-8 

 

A Szellem univerzuma az isteni Alapelv, vagy Élet, kreatív erejét fejezi ki, amely az Elme 

megannyi alakzatát reprodukálja, és kormányozza az ember mint összetett eszme szaporodását. 

A fa és növény nem holmi saját szaporító erejük miatt teremnek gyümölcsöt, hanem mert az 

Elmét tükrözik, amely mindent magába foglal.  Egy anyagi világ egy halandó elmét és az embert 

mint alkotót feltételez. A tudományos isteni teremtés a halhatatlan Elmét és Isten által teremtett 

univerzumot nyilvánít ki. 

 

A végtelen Elme teremt és kormányoz mindent a mentális molekulától a végtelenségig. 

Mindennek ez az isteni Alapelve Tudományt és művészetet fejez ki az Ő egész teremtésén 

keresztül, valamint az ember és a világegyetem halhatatlanságát. A teremtés mindenkor 

megjelenőben van, és örökké folytatnia kell e megjelenést forrásának kimeríthetetlen 

természetéből.  A halandó érzet megfordítja ezt a megjelenést, és az eszméket anyaginak nevezi. 

Így helytelenül értelmezve az isteni eszme látszólag a halandó embernek nevezett emberi vagy 

anyagi, hiedelem szintjére süllyed. A mag azonban csak annyiban van önmagában, amennyiben 

az isteni Elme a Minden, és mindent létrehoz - ahogyan az Elme a sokszorosító, és az Elme 

végtelen eszméje, az ember és a világegyetem, az eredmény. Egy gondolatnak, egy magnak 

vagy egy virágnak az egyedüli intelligenciája vagy szubsztanciája Isten, a teremtője. Az Elme 

mindennek és mindenkinek a Lelke. Az Elme Élet, Igazság és Szeretet, mely mindeneket 

kormányoz. 

 

9. 240 : 1-9 

 

A természet természetes, lelki törvényt és isteni Szeretetet hirdet, de az emberi hiedelem 

félreértelmezi a természetet. A sarkvidékek, a napsütötte trópusok, a hegyóriások, a szárnyaló 

szelek, a hatalmas hullámok, zöldellő völgyek, pompás virágok és dicsőséges egek - mind az 

Elmére mutatnak, a lelki intelligenciára, melyet tükröznek. A virágapostolok az Istenség 

hieroglifái. A napok és bolygók nagyszerű leckéket tanítanak. A csillagok megszépítik az 

éjszakát, a levélke természetesen fordul a világosság felé. 

 

10. 471 : 18-20 

 

Isten végtelen, ezért örökké jelenlévő, és nincs más hatalom vagy jelenlét. Ezért a világegyetem 

lelkisége a teremtés egyetlen ténye. 

 

 



 

 

 

A NAPI FELADATOK 
 

- Mary Baker Eddy -  
 

Mindennapi Ima 
 

Ezen Egyház minden tagjának feladata minden egyes nap imádkozni:  „Jöjjön el a Te 

országod”; hadd jöjjön létre bennem az isteni Igazság, Élet és Szeretet uralma és zárjon ki 

belőlem minden bűnt, és hadd gazdagítsa a Te Igéd az egész emberiség vonzalmait és 

kormányozza azokat!  

Egyházi Kézikönyv, VIII. Cikk 4. pont    
 

Indítékokra és Tettekre 

vonatkozó Szabály 
 

Az Anyaegyház tagjainak indítékait és tetteit nem szabad, hogy akár ellenségeskedés, 

akár személyes ragaszkodás vezérelje.  A Tudományban az isteni Szeretet egyedül 

kormányozza az embert, és a Krisztusi Tudós a Szeretet kedves vonásait tükrözi a bűn 

megdorgálásában, igaz testvériségben, könyörületességben és megbocsátásban. Ezen Egyház 

tagjainak naponta kell őrködnie és imádkoznia, hogy megszabadíttassanak minden gonosztól, 

jövendöléstől, bíráskodástól, ítélkezéstől, tanácsadástól, befolyásolástól vagy téves 

befolyásoltatástól. 

Egyházi Kézikönyv, VIII. Cikk 1. pont    
 

Készenlét a Feladatra 
 

Ezen Egyház minden tagjának feladata megvédeni magát naponta az agresszív mentális 

szuggesztióval szemben, és nem hagyni, hogy elfelejtessék vagy elhanyagoltassák vele az Isten, 

a Vezetője és az emberiség felé való kötelezettségét. Tettei alapján kerül majd megítélésre – 

igazolásra vagy elítélésre. 

Egyházi Kézikönyv, VIII. Cikk 6. pont    

_____________________ 

 

Ügyelj Rá! 
 

“Keresztény Tudósok, legyetek önmagatok törvénye, hogy a mentális mulasztás   

nem árthat nektek sem amikor alszotok, sem ébrenlétetekben.”  
(T&E, 442. o.) 

 


